

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Alcobaça



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA - CONTRATO.....



ERRATA - CONTRATO

ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO

No Termo de CONTRATO N°. 100/2021, publicado no Diário Oficial On-line do Município, em 05/07/2021, onde se lê: "T.C. INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS E ARTEFATOS DE ESCRITORIOS", leia-se: "A. R. RIBEIRO". Onde se lê: "R\$ 12.12,00 (doze mil, e duzentos reais)", leia-se: "R\$ 7.260,00 (sete mil e duzentos e sessenta reais)". GIVALDO MUNIZ – Prefeito.